

ПРИВАТНА ЮРИДИЧНА ПРАКТИКА

Метою курсу є формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» системних знань про теоретичні та практичні аспекти юридичної професії, про особисті якості юриста як професіонала, а також формування умінь юриста використовувати одержані знання у професійній юридичній діяльності. Опанування даної дисципліни спрямоване на підготовку високваліфікованих фахівців-юристів шляхом формування у них системи знань, умінь і навичок, необхідних у подальшій професійній діяльності. Дана дисципліна допоможе здобувачам вищої юридичної освіти осягнути особливості професійної діяльності юриста, усвідомити ті ключові вимоги та критерії, яким має відповідати юрист у своїй повсякденній практичній діяльності, щоб бути затребуваним і успішним.

Міжпредметні зв'язки. Курс «Приватна юридична практика» має безпосередній зв'язок із такими дисциплінами, як: порівняльне конституційне право, міжнародне публічне право, право Європейського Союзу, права людини в міжнародному праві.

Програмні результати навчання:

знати: види приватної юридичної практики, якою можуть займатися особи з вищою юридичною освітою в Україні, Європейському Союзі та інших країнах; законодавче регулюванням приватної юридичної практики в Україні; основні вимоги професійної етики, які вимагаються для цих професій; основні вимогами законодавства щодо здобуття права на заняття нотаріальною, адвокатською та іншими видами діяльності в Україні, а також їх значення в житті людей.

вміти: аналізувати національне законодавство щодо здобуття права на заняття нотаріальною, адвокатською та іншими видами діяльності в Україні та іноземне законодавство з метою легалізації приватною юридичної практики за межами України; визначати найбільш ефективні форми та способи реалізації права на працю; використовувати необхідні бази даних та вміння опрацьовувати текстову та мультимедійну інформацію в приватної юридичної практики.

володіти: знаннями, що сприятимуть становленню сучасного висококваліфікованого фахівця-юриста, формувати й розвивати правові знання студентів, формувати переконання та ціннісні орієнтації студентів відповідно до ідеалів гуманізму, соціальної справедливості, поваги до особистості, сприяти усвідомленню ролі та значення юридичної діяльності в становленні Української держави житті її громадян.

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС.